11Iro

HAms: Ceera
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 10:48:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2009 10:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119728/answer/119729




YBaxaemas CBeTa! Yponoru He 3aHUMAIOTCST IUATrHOCTUKOMN U JIeUEHNEM BEHEpPUYeCKuX 00JIe3HEN.
[TepeampecyiiTe BOIPOC JepMaTOBEHEPOJIOTY. YIauHu.



